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Η Πιλοτική Εκπαίδευση του PAIC
ολοκληρώθηκε με επιτυχία στη
Βουλγαρία

Φάση πιλοτικής υλοποίησης

Ολοκλήρωση και Δημοσίευση του
Προγράμματος Σπουδών PAIC
Μετά από μήνες συνεργατικής ανάπτυξης, το πρόγραμμα
σπουδών PAIC (Προώθηση Δεξιοτήτων Τεχνητής Νοημοσύνης
στην ΕΕΚ) έχει πλέον ολοκληρωθεί με επιτυχία, μεταφραστεί και
είναι δημόσια διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του έργου. Το ορόσημο
αυτό αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς τα εμπρός στην
κατεύθυνση της ενίσχυσης των γνώσεων και δεξιοτήτων των
σπουδαστών και εκπαιδευτικών της Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στον τομέα της Τεχνητής
Νοημοσύνης.

Το πρόγραμμα σπουδών διαμορφώθηκε μέσα από εντατική συνεργασία όλων των εταίρων του έργου,
συνδυάζοντας εκπαιδευτική τεχνογνωσία, πρακτικές γνώσεις από τον κλάδο και παιδαγωγική καινοτομία.
Κάθε μία από τις οκτώ ενότητες σχεδιάστηκε με προσοχή, ώστε να καλύπτει κρίσιμες πτυχές της ΤΝ — από
τις βασικές έννοιες και τις πρακτικές εφαρμογές, μέχρι τις ηθικές προεκτάσεις και τις μελλοντικές τάσεις
στον χώρο εργασίας που επηρεάζεται από την ΤΝ.



Αφού ολοκληρώθηκε η ανάπτυξη του εκπαιδευτικού περιεχομένου και πραγματοποιήθηκε ενδελεχής αξιολόγηση,
το πρόγραμμα σπουδών μεταφράστηκε σε όλες τις γλώσσες των εταίρων, προκειμένου να διασφαλιστεί η
προσβασιμότητα και η συμπερίληψη για το ευρύ και πολυπολιτισμικό ευρωπαϊκό κοινό του έργου. Ιδιαίτερη
προσοχή δόθηκε στη διατήρηση της ακρίβειας και της σαφήνειας των τεχνικών όρων κατά τη μετάφραση.
Το πλήρες πρόγραμμα σπουδών είναι πλέον διαθέσιμο για λήψη και χρήση μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του
έργου, επιτρέποντας σε εκπαιδευτικούς, εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενους από όλη την Ευρώπη να ενσωματώσουν
γνώσεις σχετικές με την ΤΝ στην ΕΕΚ.
Με τη δημόσια διάθεση αυτού του εκπαιδευτικού πόρου, το έργο PAIC υποστηρίζει τον ευρύτερο στόχο της
ενίσχυσης των ψηφιακών δεξιοτήτων στην εκπαίδευση και της προετοιμασίας των εκπαιδευόμενων για τις
προκλήσεις και τις ευκαιρίες ενός μέλλοντος που διαμορφώνεται από την τεχνολογία.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι η πιλοτική
εκπαίδευση στο πλαίσιο του έργου PAIC ολοκληρώθηκε με επιτυχία
στη Βουλγαρία τον Απρίλιο.
Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε στο Επαγγελματικό Λύκειο
Νεβρόκοπ στη Γκότσε Ντέλτσεφ, όπου 26 μαθητές συμμετείχαν σε ένα
ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα, το οποίο εισήγαγε τις βασικές
αρχές και πρακτικές εφαρμογές της ΤΝ στην ΕΕΚ. Οι συνεδρίες
κάλυψαν βασικές έννοιες της ΤΝ, ηθικά ζητήματα, καθώς και
πραγματικά παραδείγματα χρήσης, βοηθώντας τους μαθητές να
αναπτύξουν κριτική σκέψη, δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων και
ψηφιακές δεξιότητες, απαραίτητες για τη μελλοντική τους
επαγγελματική πορεία.
Αυτή η πιλοτική δράση αποτελεί σημαντικό ορόσημο για το έργο PAIC,
αποδεικνύοντας πώς καινοτόμες, προσβάσιμες και πρακτικές
μαθησιακές εμπειρίες μπορούν να ενδυναμώσουν τους μαθητές της
ΕΕΚ ώστε να προοδεύσουν σε ένα τεχνολογικά εξελισσόμενο
περιβάλλον.
Η πιλοτική εκπαίδευση στη Βουλγαρία είναι μία μόνο από τις πολλές
που πραγματοποιούνται σε διάφορες ευρωπαϊκές χώρες, στο πλαίσιο
της αποστολής του έργου PAIC να ενσωματώσει την εκπαίδευση στην
ΤΝ στα συστήματα της ΕΕΚ.
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Η Πλατφόρμα Μάθησης του
PAIC είναι πλέον διαθέσιμη!
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Η πιλοτική εκπαίδευση του έργου PAIC στην Ελλάδα
πραγματοποιήθηκε από τις 8 έως τις 23 Μαΐου 2025. Διοργανώθηκε
από την Ακαδημία Επιχειρηματικότητας, σε συνεργασία με το Κέντρο
Δια Βίου Μάθησης στο Αιγάλεω (ΣΑΕΚ Αιγάλεω), τον φορέα φιλοξενίας
της δράσης.
 
Συνολικά, 85 μαθητές από τρεις διαφορετικούς τομείς ειδίκευσης
συμμετείχαν σε 7 ώρες βιωματικής εκπαίδευσης, κατά τη διάρκεια της
οποίας εξερεύνησαν τρόπους με τους οποίους οι νέες τεχνολογίες
μπορούν να ενσωματωθούν ουσιαστικά στα επαγγελματικά τους
περιβάλλοντα.

Η πιλοτική αυτή δράση αποτέλεσε όχι μόνο μια εκπαιδευτική
εμπειρία, αλλά και μια ευκαιρία να έρθουν οι σπουδαστές της ΕΕΚ πιο
κοντά στις τεχνολογίες που διαμορφώνουν τους κλάδους τους. Η
εκπαίδευση έτυχε θερμής υποδοχής, με τους συμμετέχοντες να
εκφράζουν έντονο ενδιαφέρον για τα εργαλεία που παρουσιάστηκαν
και τη σύνδεσή τους με τις επαγγελματικές τους προοπτικές.

Η Πιλοτική Εκπαίδευση του PAIC ολοκληρώθηκε με επιτυχία
στην Ελλάδα
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Είμαστε ενθουσιασμένοι να ανακοινώσουμε την επιτυχή ολοκλήρωση
της πιλοτικής εκπαίδευσης στη Σλοβενία στο πλαίσιο του έργου PAIC,
που διοργανώθηκε από το Εκπαιδευτικό Κέντρο Geoss. Οι πιλοτικές
δραστηριότητες πραγματοποιήθηκαν τον Ιούνιο του 2025 σε δύο
δευτεροβάθμια σχολεία, με τη συμμετοχή συνολικά 64 μαθητών.

Η πρώτη πιλοτική εκπαίδευση διεξήχθη στο Strokovni izobraževalni
center Alme M. Karlin, όπου συμμετείχαν 47 μαθητές ΕΕΚ σε ένα
διαδραστικό πρόγραμμα εκπαίδευσης που εστίασε στις βασικές αρχές
και τις πρακτικές εφαρμογές της Τεχνητής Νοημοσύνης. Η δεύτερη
πιλοτική εκπαίδευση υλοποιήθηκε στο Gimnazija Litija, ένα γενικό
λύκειο, με τη συμμετοχή 17 μαθητών. Αν και δεν πρόκειται για ίδρυμα
ΕΕΚ, το πρόγραμμα προσαρμόστηκε επιτυχώς ώστε να καλύψει τις
ανάγκες μαθητών εκτός ΕΕΚ, αποδεικνύοντας τη μεγάλη σημασία και
ευελιξία του εκπαιδευτικού περιεχομένου του PAIC.

Και οι δύο συνεδρίες εισήγαγαν τους μαθητές σε βασικές έννοιες της
ΤΝ, σε ηθικές προεκτάσεις, καθώς και σε εφαρμογές στον πραγματικό
κόσμο, ενθαρρύνοντας την ψηφιακή περιέργεια, την κριτική σκέψη και
τις δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων.
Τα σχόλια των συμμετεχόντων ήταν εξαιρετικά θετικά, με τους
μαθητές να δείχνουν μεγάλο ενδιαφέρον για το πώς οι τεχνολογίες ΤΝ
μπορούν να επηρεάσουν την ακαδημαϊκή τους πορεία και το μέλλον
της καριέρας τους. Αυτές οι πιλοτικές δράσεις αποτελούν σημαντική
συνεισφορά στον στόχο του έργου PAIC να καταστήσει την
εκπαίδευση στην ΤΝ προσβάσιμη, ενδιαφέρουσα και συναφή σε
ποικίλα εκπαιδευτικά πλαίσια στην Ευρώπη.

Η Πιλοτική Εκπαίδευση του PAIC ολοκληρώθηκε με επιτυχία
στη Σλοβενία


